Linearni rovnice, nerovnice a soustavy rovnic
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. Nerovnici ||z — 1| —4| <3 feste v oboru R.

. Najdéte vSechna feseni soustavy rovnic:
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. Zasoba mouky ve skladu jidelny se vycerpa o 4 dny dfive, jestlize
se pocet stravnikl zvysi o 40, vystaci vsak o 6 dni déle, snizi-li
se pocet stravnikd o 40. Kolik je ptivodné stravniki v jidelné?

. Za kolik minut po sedmé hodiné seviou rucicky na obvyklém

ciferniku hodin poprvé pravy thel?

. Pfedni kolo vozu mé obvod 2,1m, zadni 3,5m. Jak dlouha je
drdha, na niz zadni kolo ucini o 2000 otocek méné nez kolo

predni?



